
El Instituto Belisario Domínguez 
del Senado de la República 
le invita al congreso nacional

Salón de Plenos de la Comisión Permanente
Sede del Senado de la República, sótano 1

Reforma 135, Col. Tabacalera, 
Deleg. Cuauhtémoc, Ciudad de México

Favor de confirmar su asistencia 
al teléfono 572248 00, extensiones: 2023, 2024 y 2027 

o al correo electrónico apoyotecnico.ibd@senado.gob.mx 

IBDSenado www.ibd.senado.gob.mx@IBDSenado
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10 y 11 de agosto de 2017



Senador Miguel Barbosa Huerta, Presidente del Instituto Belisario Domínguez; Senadora Ivonne L. Álvarez García, Secretaria de la Comisión de Justicia del Senado 
de la República; Senador Luis Humberto Fernández Fuentes, Presidente de la Comisión de Reforma del Estado del Senado de la República; Dip. Vidal Llerenas, 
Diputado Federal; Ministro Luis María Aguilar Morales, Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación; Dr. Jorge Pardo Rebolledo, Ministro de la Suprema 
Corte de Justicia de la Nación; Sr. Jan Jařab, Representante en México del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos; Magistrado Juan 
José Olvera, Titular de la Unidad de Implementación de la Reforma Penal, del Consejo de la Judicatura Federal; Dr. Miguel Carbonell, Investigador del Instituto de 
Investigaciones Jurídicas de la UNAM; Mtro. Javier Carrasco Solís, Director Ejecutivo del Instituto de Justicia Procesal Penal; Mtra. Gabriela Capó, Directora Ejecuti-
va de INSYDE; Lic. Santiago Corcuera, Ex Presidente del Grupo de Trabajo sobre Desapariciones Forzadas de la ONU; Dra. Denisse Dresser, Profesora del ITAM; 
Dr. Gerardo Esquivel Hernández, Coordinador Ejecutivo del Instituto Belisario Domínguez; Dra. Mara Gómez Pérez, Subcontralora del Senado de la República; Dra. 
Mónica González Contró, Abogada General de la UNAM; Mtro. Alejandro Hope, Analista de Seguridad; Mtro. Ernesto López-Portillo, Especialista en Seguridad 
Ciudadana y Reforma Policial; CD. María Elena Morera, Presidenta de Ciudadanos por una Causa en Común, A.C.; Mtra. María Novoa, Investigadora del CIDAC; 
Mtra. Cecilia Real, Investigadora de México Evalúa; Mtro. Fabio Valdés Bensasson, Director General del Centro de Asesoría y Formación en el Sistema de Acusación 
Adversarial; Mtro. Álvaro Vizcaíno Zamora, Secretario Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública; Dr. Guillermo Zepeda Lecuona, Investigador en el 
Colegio de Jalisco.

Jueves 10 de agosto

8:30 - 9:00 hrs. 
Registro

9:00 - 10:00 hrs. 
Ceremonia de inauguración

10:00 - 11:30 hrs.
 Mesa 1. ¿Para qué se hizo la reforma 

al Sistema de Justicia Penal?

11:30 - 13:00 hrs. 
Mesa 2. ¿Cómo funciona hoy la justicia 

penal mexicana?

Viernes 11 de agosto

09:30 - 11:00 hrs. 
Mesa 3. Policía y Ministerio Público: 

capacidades de investigación

11:00 - 12:30 hrs. 
Mesa 4. Prisión Preventiva de Oficio 

¿Por qué sí o por qué no? 

12:30 - 14:00 hrs. 
Mesa 5. Combate a la delincuencia y respeto 

a los derechos humanos

14:00 hrs. 
Cierre del evento
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